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No dia (07) sete de novembro de 2019 ocorreu a sessão ordinária da câmara municipal de
Pindaí-BA, sobre a presidência do vereador Humildes Borges Silveira, com a presença da mesa
legislativa e do público presente. De início o presidente declarou aberta a sessão ordinária logo
após fez leitura da pauta do dia que constava com as seguintes leituras: da ata da sessão ordinária
anterior, e encaminhamento ás comissões do Projeto de Lei Legislativo 005/2019 que "Dispõe
sobre a denominação logradouro público e dá outras providências". De autoria do vereador
Humildes Borges Silveira e a moção de pesar 002/2019 ao Senhor João Batista Fialho. Em
continuidade a palavra foi frangueada aos senhores vereadores. O vereador Tibério Fausto Neto
em sua fala lamentou pelas mortes ocorridas no nosso município, onde direcionou suas palavras
a moção de pesar em homenagem ao falecido João Fialho, demostrando seu sentimento em
razão da morte do seu grande amigo. Conforme o vereador João teve participação no processo
e na estrutura política do nosso município, com uma enorme paixão por aquilo que fazia, onde
pode perceber na oportunidade de passar dois processos políticos ao seu lado. O vereador fez
seus agradecimentos a família assinalando a pessoa de João pela confiança recebida onde teve
a honra de obter cem por cento dos votos da família. Em espaço de tempo o mesmo se fez
referência a família para que tenham orgulho de dizer que faz parte da família a qual João de
Florista pertenceu .. Após fez leitura de uma mensagem feita por Matheus Fialho e junto
agradeceu pela pessoa que João foi na sua vida. O vereador Jean Cleber, em sua fala demostrou
tamanho sentimento pela morte de João, dizendo que éramos como irmão, citou qualidades de
companheirismo, que sempre gostava de ajudar qualquer amigo que dele necessitassem, por ter
um coração sem maldades. Relatando a tamanha falta que irá sentir. O vereador José Maria
discorreu sobre o reconhecimento da pessoa de João de Florita em meio ao município e regiões,
assim também como na política, relembrou momentos que vivenciou junto ao falecido. O
vereador deixou um forte abraço aos familiares de João e para todas famílias enlutadas. O
vereador Charles Plinio em fala demostrou seus sentimentos pelas mortes em nosso município,
mencionou a tamanha perca que foi a morte de João Fialho, pela à proximidade que tinha com
o falecido, um homem de um bom coração. Conforme o vereador na eleição passada João o
disse, Charles eu não posso de ajuda com um voto mais vou te dá uma ajuda, o vereador falou
o quanto lhe ajudou essa ajuda. Ficando perceptível a preocupação que João tinha em ajuda o
próximo. Em tempo o vereador se referiu aos familiares e amigos articulando sobre a per
irreparável do seu amigo João Fialho. O vereador lembrou da morte do tão conhecido kakinha
do Povoado de Paus Preto, um grande exemplo do esporte. O Vereador Ângelo Jardel em sua
fala lastimou pelas perdas em nosso município, demostrou seus sentimentos aos familiares que
se encontra em meio tanta tristeza. Em especial a família de João Fialho, conhecido por João
de Florita, sendo amigos. Em seguida fez leitura de uma mensagem, após descreveu qualidades
de João, homem que não tinha tristeza, de boa vontade. O vereador disse que em sua campanha
política em 2016, ele foi a única pessoa que o fez doação, quando ele o candidato disse negão
tó morrendo preciso pagar a farmácia para atender meus eleitores e resolver meus problemas, I
assim João o ajudou, através de seu irmão Natal que lhe entregou, que hoje está presente que
pode afirmar. O vereador afirma se erdade, citou que não esquecerá dessa ação prestada pelo
faleci~ . 1 ,m~ ~ eleiçõ nicipai . O verea r.J . r _DouradOtambém se ~$ifestou
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com tamanha tristeza em meios acontecimentos de mortes no município, em momentos o
mesmo lamenta pela morte de João, aconselha aos familiares para dá continuidade ao trabalho
empresarial, expondo que o município teve uma tamanha perca, onde era notada sua
importância na política. Citou sobre a morte de seu JoaquimRibeiro, com idade del02 anos. A
vereadora Maria da Graças em sua fala fez leitura de uma mensagem prestando sua condolência
as famílias enlutadas, deixou um forte abraço as famílias. O vereador Alex Sander prestou seus
sentimentos as famílias que perderam seus entes queridos, direcionou a família de João e pediu
a todos para confiar em Deus e na ajuda da proteção divina. Pediu um minuto de silencio em
referência. O vereador Gianni Guimarães de início passou aviso em nome da Secretária de
saúde que acontecerá no município a Feira de Saúde com intuito de promover melhoria na
saúde, com a realização de exames. O vereador prestou seus sentimentos a morte do seu amigo
João, relembrando suas qualidadesde bom homem e amigo, citando a tamanha lacuna que ficou
no município através do processo natural da vida. Pediu a família para dá continuidade aquilo
que João começou. Em tempo lamentou pela morte da professora Verbena Luz, seu Ovídio
presidente da associação do caco, de JoséHomero e seuZezinho. A vereadora SuzeleneMendes
lastimou pelas perdas que o município teve, nesse sentido amoção do seu amigo João deFlorita,
dizendo ser um momento muito triste mais também de alegria, em vista que todos se
empenharaui a vim presta essa homenagem, onde a sociedade veio ratificar o que foi prestado
pelos vereadores. Após falou sobre e quem era João, homem batalhador, guerreiro que dividiu
sua história com sua esposaMaura, sendo conhecido e respeitado por toda região, alegre e feliz
assim morreu, fazia o que ele gostava, venceu na vida e nos deixou com a idade de 42 anos. A
vereadora prestou suas condolências à família Fialho e junto aconselhou seus filhos para seguir
o exemplo ceixado por seu pai. Logo após a presidência foi ocupada pela vice-presidente Maria
das Graças, o presidente Humildes Borges se dirigiu a tribuna livre e falou se como vereador,
sendo assim o vereador expôs seus sentimentos pela perca do cidadão João Fialho. Tratou se
como amigo que apesar das adversidades políticas nunca se deixou atingir a amizade entre os
dois. O vereador disse ter orgulho em dizer que éramos amigos e fez pedido aos familiares a
também se orgulhar da pessoa que foi João de Florita, homem bom que deixou grandes
semelhanças entre seus filhos que jamais será esquecida. Por fim, Humildes Borges Silveir
voltou a ocupar a presidência cedendo espaço para público presente para uso da palavra, Em
instante fez uso da tribuna livre a pessoa de Misael com palavras em referência a João e sua
família, e'u sequência fez uso da palavra a funcionaria da empresa Castro e Fialho Andressa
Xavier com leitura de uma mensagem e por último a pessoa do advogadoMateus como amigo
e em nome da família para agradecer a mesa legislativa e a todos pela homenagem prestada em
sentindo a moção de pesar. Após o presidente colocou em votação a moção de pesar obtendo
então resultado favorável por unanimidade. Não havendo mais nada a se trata o presidente
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